
Lot 1 
An Irish mid 19th Century Mahogany Longcase Clock with white dial and brass bevel and panelled door. No signature on
the bevel.
H 195 x 45 x 25 cm approx.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
An Enamel Thermometer along with a quantity of Tools.
Estimate: 30 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A good quantity of Flatware.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Leon O'Kennedy, b1955. A good Watercolour on paper of an extensive Lake scene, signed lower left. H 27 x W 45 cm
approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Leon O'Kennedy, b1955. A good Watercolour on paper of an extensive Lake scene, signed lower left. H 27 x W 45 cm
approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A pair of modern table Lamps. H 57 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Fantastic Edwardian Mahogany and Inlaid Over mantel Pier Mirror with arch top bevel glass. H 133 x W 84 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Fantastic early 19th Century Rosewood fold over Tea Table with highly carved scissors movement pod on turned support.
H 74 x L 91 x W 46 cm approx.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A good early 19th Century half moon Foldover Tea Table in the manner of Gillows with turned reeded supports. H 73 x L
91 x W 45 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Television Stand with Sky box, an Apple TV box etc., a DVD box, remote and stand along with a vintage Polaroid camera
loads of DVD's. Apple TV box has been withdrawn.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Mahogany and Inlaid open Bookcase. H 107 x L 91 x W 36 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
A good 19th Century Walnut and Burr Walnut Workbox on tripod seat and barley twist supports. H 77 x D 46 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A 20th Century Watercolour of a river scene with rapids to the fore by B Foster. Signed LR.
H 33 x W 48 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A good 19th Century Walnut show frame Chaise Longue with highly carved outline and cabriole supports. H 42 x L 185 x W
75 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A 19th Century Walnut and Inlaid single door Side Cabinet with leaded panel glass front and ormolu mounts on cabriole
supports.
H 180 x L 76 x W 31 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A superb Kevin Francis Porcelain Figure of Charlotte Reid . H 22 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A quantity of Books. To include Sean Duffy's The concise History of Ireland.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A good Persian red ground Carpet with multi borders and central medallion design. 270 x 190cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
French Art Deco style Bronze statue of a Dancing Lady, After Claire Colinet, bears signature. H 45 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A good Persian red ground Rug with cream and blue borders and central medallion design.
L 198 x W 120 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A beautiful pair of 20th Century Oil on Canvas of flowers in a bowl in a classical setting by Alison Ferry. Signed LR. and
dated 1972. In highly carved and moulded frames. H 75 x W 60 cm approx.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Two African Hardwood Libation Bowls.
Diameter's 10 and 12 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
A fantastic part set of Wedgwood 'Waverley' pattern Dinnerwares. Approx 53 pieces of the 'Waverley' pattern.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A good 20th Century Nest of four Tables.
Largest H 44 x L 61 x W 41 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Bokhara Rug.
L 165 x W 87 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Two dried flower Pictures along with four miniature coloured prints. H 18 x W 45 and 8 x 6 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A really good pair of late 19th Century easy Armchairs in green velvet upholstery and gold braid. H 35 x L 83 x W 103 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A good set of eight Oriental tea bowls. Height 8 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Nao Figure of a Woman. Height 30 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Fantastic 19th Century Mahogany three door Side Cabinet with arch top, glazed panel doors and carved outline. H 94 x L
155 x W 52 cm approx.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An Edwardian Mahogany and inlaid fold up Cake Stand also used as a Plant Stand.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A late 19th early 20th Century Mahogany Sewing Box on stand on square tapered supports. H 72 x L 46 x W 36 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A 19th Century Crutch Mirror along with a 20th Century gout stool. H 42 x L 36 x W 15 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
A good quantity of Items to include picture frames, Buddha figure, shot glasses etc. All in a box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A baized top foldup Card Table. H 67 x L 76 x W 76 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A 19th Century Pole Screen with tapestry panel on platform base. Height 139 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A 19th Century Watercolour of a group of people walking down a path attributed to Harry Sutton Palmer. No apparent
signature. Well framed. H 55 x W 35 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A part set of Crown wares with bird decoration.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Dresden Coffee Set of six cups and saucers.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A group of five Staffordshire Figures on one shelf. Tallest Height 25 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A group of six 19th Century and earlier Staffordshire Figures on one shelf to include Dick Turpin. Tallest Height 27 cm
approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A 20th Century Watercolour Twilight, by O Tankerville of people walking by the sea with ships in full mast. With trade label
verso. 15 x 32 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A 20th Century Oil on Canvas of Ships in the harbour by David Hyde. Signed LR. 44 x 75 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A 20th Century Watercolour of a drake, duck and ducklings depicting verso 'Mallard family' by Cecil Hodgkinson. 23 x 34 cm
approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
An unusual Brown ground Persian Carpet with unique medallion design. 290 x 190 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A 20th Century Oak Stick Stand with lift up lid.
H 73 x L 63 x W 28 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An early 20th Century signed coloured Print of semi nude Woman. H 50 x W 38 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A lovely coloured print of a spring forest scene with bluebells. H 55 x W 75 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A two seater Chesterfield style wing back settee with deep buttoned back and cabriole supports. H 44 x L 136 x W 80 cm
approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A 19th Century Oak Bin with lift up lid and leather seat. H 30 x L 50 x W 35 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A 19th Century stripped Pine Dresser of good proportions. H 195 x L 109 x W 46 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A 19th Century Soup Tureen along with pots and a stoneware jug. Height 17 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Three Oriental Vases along with a crock.
Tallest 35 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A good vintage Mirror. 41 x 32 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A quantity of vintage Enamel Ware along with a heavy fish kettle.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 198 
An early 20th Century Walnut wall mounted Cupboard. H 54 x L 53 x W 15 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A late 19th Century Watercolour landscape.
H 35 x W 25 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
An Oriental Tapestry style Panel. L 67 x W 35 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
An early 20th Century circular Wine Table of neat proportions. H 56 , D 45 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Two quartz wall clocks along with a wall Light. Diameter 23 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A mixed media Still Life of daffodils in a teapot by Heather Pope.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A 19th early 20th Century hardwood Mirror with an oval mirrored centre. 42 x 30 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A good early coloured Engraving of County Meath drawn and engraved by the Lewis Topographical Dictionary of Ireland.
38 x 42 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A pair of 19th Century coloured Engravings along with a coloured Print of a boy. 35 x 31 cm and 28 x 23 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A 20th Century Watercolour of a country path with a house in the distance. Monogrammed AE LR. 27 x 19 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223a 
A 20th Century Watercolour, still life of wild Flowers by Nicola Leader. Signed lower middle.
27 x 37 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
A wall mounted Desk Lamp. 85 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A very unusual modern bedside Lamp. H 50 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A 19th Century Crutch Mirror. 62 x 38 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A 20th Century charcoal and pencil Picture of a woman. 51 x 41 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A 19th Century Continental fashion Engraving along with a group of other Pictures. 41 x 32 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A Watercolour of a road scene with an industrial town in the distance. 17 x 25 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
An early 20th Century Watercolour of a lake scene with ducks in full flight signed LL H Graves. 24 x 66 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A 19th Century square Stool with needlework upholstered top. H 16 x 36 x 36 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
An early 19th Century Mahogany and Rosewood Pire Mirror. 83 x 56 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A 20th Century Oil on Board of a River and Bridge with Church in the distance signed J Ray. 45 x 104 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A good red ground Carpet with unique medallion design and multi borders.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A 20th Century Watercolour, still life of Geraniums in a Pot. 35 x 19 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 258 
A 20th Century Oil on Paper, still life of Flowers in a Vase, indistinct signed Joyce Kemmy lower middle. 25 x 20 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A 20th Century Watercolour, still life of Roses by Joyce Pemberton lower middle. 26 x 19 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Two 19th Century Tapestries under Glass of Religious scenes. 44 x 39 & 41 x 56 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A 19th Century Walnut show frame ladies Salon Chair with deep buttoned back. H 43 x 57 x 53 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A coloured Print after Peter Scott along with two Ivorine style Figurines and a Bowl.
Print 19 x 13 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
In the manner of Myles Birket Foster; A 20th Century Watercolour 'Story Time' by Jean Burke. Signed LM. 32 x 35 cm
approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
An Edwardian Nursing Chair. H 35 x 46 x 42 cm approx.
Estimate: 0 - 0
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A vintage Scales, another along with a set of corner Shelves.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A quantity of childs crafts along with a quantity of Tree of Knowledge Magazines.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
An early 20th Century Brass and Glass table Lamp. H 40 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A quantity of coloured Prints after the originals.
H 65 x W 51 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295 
A metal desk Lamp. L 80 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A pair of limited edition coloured Prints of Parakeets after Robin Hill, signed lower middle. H 67 x W 54 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A really good Edwardian Mahogany and inlaid Bureau Bookcase with fully fitted interior and astragal glazed Doors. H 207 x
L 92 x W 41 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A good Persian red ground Carpet with repeating medallion design and multi borders.
L 264 x W 163 m approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A quantity of Vintage Items to include a Parker Pen, a Newbridge Picture Frame , 3 hand bags and a jewelry box .
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A good Brass Grate. H 37 x 60 x 24 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Georgian Mahogany rectangular Wine Table on tripod support. H 71 x 61 x 47 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A 19th Century Timber Cot.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Two vantage Motors.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A Daganite Batteries Advertisement along with a Leda Low Maintenance Battery's Advertisement.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
A vintage Griffith Hansen Wearite Vortexian Recorder.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
The Projector, A Shell Super Plus motor Oil coloured Advertisement Print. 64 x 81 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 457 
A Volvo series 140 coloured Print.
56 x 40 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A good pair of 19th Century coloured Engravings after George Morland. '' The Lady and her Children Relieving a poor
Cottage & The Stay'd favourite Restored '' in original Ebonised and Gilt Frames. H 60 x 67 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A good Cream and Brown ground Rug with multi coloured centre. 211 x 110 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A red ground Rug with multi borders and all over decoration. 120 x 170 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A good pair of Stone Hounds. Height 74 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Framed Ulster Rally Print 43 x 60 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Framed Dunlop Advertisement Print. 80 x 70 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Framed Michelin Advertisement Print. 58 x 46 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Framed Firestone Advertisement Print. 82 x 63 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A vintage Pine Trunk. W 89 x 49 x H 41 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
A good 19th Century Mahogany two pillar Dining Table with single leaf and tripod supports with hairy paw feet. 
183 x 91 x H 75 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 551 
A Georgian Mahogany Economy Table with dropleaf centre supporting a pair of half moon ends with square reeded and
fluted supports. 
W 117 x 257 x H 71 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A good 19th Century Mahogany Desk with triple frieze drawer over a bank of three drawers. W 118 x 57 x H 73 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A good Hardwood Desk with triple drawer sides and moulded top. W 132 x 68 x H 76 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A Mahogany Desk with kidney shaped top over an arrangement of seven frieze drawers raised on squat cabriole feet. 
112 x 52 x H 75 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A 19th Century Rosewood Foldover Card Table on turned support. 92 x 92 x H 72 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
An Edwardian Mahogany Purdonium on turned supports. W 38 x D 37 x H 70 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A J & B Pub Mirror. 89 x 63 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
An Edwardian Mahogany fold over Card Table on square tapered supports. 
H 72 x D 61 x W 80 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
An Edwardian Mahogany scalloped edge Table. D 75 x H 70 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
An early 20th Century ebonised four tier whatnot. w 51 x D 27 x H 121 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A pair of 19th Century Continental Oak Hall Chairs. H 48 x D 46 x W 48 and H 44 x D 44 x W 42 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 563 
A 20th Century Mahogany two tier Table. 
91 x 51 x H 90 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A 19th Century Mahogany kneehole writing Desk with 5 small drawers. 
99 x 56 x H 76 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A good Plaster Timber Gilt Mirror with arch top pediment egg and dart moulded interior. 106 x H 68 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A 19th Century Mahogany Ladies Salon Chair with carved cabriole front supports. 
W 57 x Back H 89 Seat H 41 x D 53 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A 19th Century Mahogany Ladies Salon Chair with carved cabriole front supports. 
W 57 x Back H 93 seat H 42 x D 54 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A 19th Century Chair Frame along with a Spindle back Windsor style Chair. W 61 x D 59 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A good 19th Century Mahogany Side Table with gallery back twin frieze drawer and platform base. W 106 x 53 x H 86 cm
approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
A pair of Mahogany single drawer Side Cabinets with brushing slide. W 42 x D 34 x H 54 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A good Victorian bow fronted Mahogany Dressing Table. 
W 104 x D 54 x H 142 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
A very unusual 19th Century provincial Child's seat. W 39 x H 48 x Seat H 26 x D 48 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A good 19th Century Mahogany triple drawer Side Table with lyre ends and stretcher supports. 120 x 52 x H 78 cm approx..
Estimate: 300 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 575 
A Georgian Mahogany Chest of Drawers of neat proportions. (slight repair needed). 90 x 49 x H 92 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A good set of six 19th Century Mahogany Dining Chairs. W 45 x SH 46 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A good Georgian Mahogany Padfoot Table. 
106 x 106 x H 73 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
A very large Tapestry style Picture in an ebonised frame. 89 x 86 cm approx.
Estimate: 30 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A 19th Century Pastel still life of fruit and flowers. Indistinctly signed LL. In a good gilt frame. 56 x 66 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
A 19th Century Mahogany set of open Shelves. W 58 x D 26 x H 75 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A 19th Century Satin Birch crutch Mirror with serpentine fronted outline. W 55 x H 63 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A 20th Century Foldover Card Table on cabriole supports. W 70 x 78 x H 72 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
A pair Mahogany Side Tables with concave sides, tops missing.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A Mahogany Side Table with concave sides, top missing.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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